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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. szeptember 04-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Ferenc  képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   (5 fő) 

 

Igazoltan távol:          Ádám Kálmánné képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Szabó Sándor   képviselő (4 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.45 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő 

képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

121/2018.  (IX. 04) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. szeptember 04-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. szeptember 04-i rendkívüli  

nyílt ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

 

1. Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Pályázat kiírása ipari terület értékesítése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Támogatási szerződés módosítása a TOP 1.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú 

„Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázat keretében a kertépítés megvalósítása 

érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

a.) Létszámbővítés engedélyezése Kerekegyházi Közös Önkormányzati  

Hivatalnál 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

122/2018  (IX. 04.) sz. Kth. 

Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bácsvíz Zrt. - mint 

ellátásért felelős - által elkészített 2019-2033 időszakra vonatkozó 

Kerekegyháza közműves ivóvízellátás és Kecskemét-Kerekegyháza-
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Ballószög-Helvécia-Városföld közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás 

Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja azzal, hogy a Terv kerüljön kiegészítésre 

a Ficzek János utca vízhálózatának rövidtávon történő bővítésével, melynek 

fedezete a 2016. évben kivezetett csatornaszolgáltatási díjba beépített, 

önkormányzat részére átadott 10 % mértékű fejlesztési hányad. 

 

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

    Határidő: azonnal 
 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

            Tárgy:    Pályázat kiírása ipari terület értékesítése érdekében 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az ipari területen lévő művelési ágú 10.000 m2 alapterületű 

ingatlant szeretnénk pályázatra kiírni. Várjuk a pályázókat, akik szeretnék megvásárolni az 

ingatlant, az előzetes érdeklődés alapján. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

123/2018. (IX. 04.) sz. Kth. 

Pályázat kiírása az ipari terület értékesítése érdekében 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint az ingatlan tulajdonosa, 

egyfordulós, nyilvános pályázatot ír ki a Kerekegyháza belterület 2413/2 Hrsz. alatt 

felvett, kivett, beruházási terület művelési ágú, 10.000 m2 alapterületű ingatlan, mint 

ipari terület értékesítése érdekében. A Képviselő-testület elfogadja a határozat 

mellékletét képező pályázati dokumentációt. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás lefolytatására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Támogatási szerződés módosítása a TOP 1.4.1-15-BK1-2016-00013 

azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázat keretében a kertépítés 

megvalósítása érdekében 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

124/2018. (IX.4.) sz. Kth. 

Támogatási szerződés módosítása a TOP 1.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú „Park 

utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázat keretében a kertépítés megvalósítása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP 1.4.1-15-BK1-

2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú projekt 

megvalósításával kapcsolatban a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési 

Operatív Programok Irányító Hatóságával 2017.06.19. napján megkötött Támogatási 

szerződés módosítását kezdeményezi az alábbiak szerint: 

 

„A projekt keretében megvalósuló tevékenységek között külön soron szerepeltetni a 

Kertépítés – árubeszerzés tevékenységet, melynek becsült költsége a rendelkezésre álló 

indikatív ajánlatok alapján: bruttó 14 005 137 Ft.” 

 

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a fejlesztés megvalósításához kiadási előirányzat 

rendelkezésre áll, melynek költségvetési fedezete a 197/2017. (XII. 11.) sz. Kth. sz. 

határozattal biztosított bruttó 116 121 648 Ft összegű önkormányzati hozzájárulás, illetve 

a Támogatási szerződésben az eszközbeszerzésre előirányzott 47 140 349 Ft költség, és az 

eredményes eszközbeszerzési közbeszerzési eljárás (szerződött összeg: 40 208 048 Ft) 

következtében keletkező megtakarítás különbözete: 6 932 301 Ft.  

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Támogatási szerződés 

módosításával kapcsolatos eljárásra, és annak jóváhagyása esetében az aláírásra. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kertépítési feladatok ellátását 

elvégző vállalkozó kiválasztására vonatkozó beszerzési eljárás lefolytatására az 

Önkormányzat közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló szabályzata alapján. A 

nyertes vállalkozóval megkötendő vállalkozási szerződés hatályba lépésének feltétele, 

hogy TOP-.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” 
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tárgyú projekttel kapcsolatban megkötött Támogatási szerződés fentieknek megfelelő 

tartalmú módosítását az Irányító hatóság jóváhagyta. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                              - Pénzügyi iroda 

        - Városüzemeltetési iroda 

        - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

        - Magyar Államkincstár 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy: Létszámbővítés engedélyezése Kerekegyházi Közös  

             Önkormányzati Hivatalnál 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

         (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a jelenlegi polgármesteri hivatali létszám kerülne negyed 

fővel megnövelésre a megnövekedett feladatok ellátása érdekében.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: megkérdezte, mire fogják használni a plusz órákat. 

 

Vincze Miklós jegyző: vérszállításra és a labortakarítására lesz felhasználva a többletóra. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

125/2018. (IX. 04.) sz. Kth. 

Létszámbővítés engedélyezése Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalnál 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. szeptember 10. 

napjával engedélyezi a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalnál az alábbi 

létszámbővítést: 

 Postázási feladatok esetében a jelenlegi munkatörvénykönyve szerinti 

foglalkoztatási jogviszonyban létesített heti 30 órás munkarend további 10 

órával történő megemelése a következő feladatok ellátása érdekében: 

közreműködés a vérszállításban, takarítás biztosítása a vérvételi helyen.  
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A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy munkavállalókkal kapcsolatosan 

felmerülő költségeket a saját költségvetéséből biztosítja. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2018. évi költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 b.) Tárgy: Útfelújítási feladatok 

 

Hallai Tibor képviselő: nem érti az esőben való kátyúzást. A Fő utcát kátyúzták. Széchenyi utca 

nagyon rossz állapotban van. Lajosmizsének, és Fülöpházának is sikerült felújíttatni az útját 

csak Kerekegyházának nem. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Fő utca állami tulajdonban van, a Közútkezelő NZrt. 

kátyúzott, ami állami cég. Kerekegyháza Önkormányzata a környező településekhez képest 

lakosság arányaiban sokkal többet költött – beleértve Kecskemétet is – saját forrásból belterületi 

saját tulajdonú útjai javítására. Erre legyünk büszkék. Mi nem szeretnénk a saját forrásainkat 

állami utak javítására költeni, mint mások ezt teszik, mi állami támogatásból tervezzük 

felújítani az állami utakat, ha csak lehet. Ezért lobbizunk, dolgozunk a jövőben is. 

 

Vincze Miklós jegyző: Fülöpházának van egy közösségi közlekedés fejlesztési pályázata, 

amiben szerepel az úthelyreállítás is, de mivel ez olyan kis volumenű lett volna, és évek óta 

nem került sor a településen útfelújtásra, így pályázattal párhuzamosan valósította meg a 

Közútkezelő NZrt. az útfelújítást.  

 

 c.) Tárgy: Foglalkoztatási jogviszony keletkeztetése TOP 5.3.1-16 helyi identitás 

pályázat keretein belül  

 

Vincze Miklós jegyző: tájékoztatásul elmondta, TOP 5.3.1-16 a helyi identitás pályázaton - 

konzorcium keretében - nyert az önkormányzat 42.000.000 Ft támogatást. Szeptemberben indul 

a foglalkoztatás, közösségszervezői és szakmai vezetői feladatkörben. 100 %-os finanszírozás 

biztosított a pályázaton belül, így önerőt nem kell hozzá biztosítani. Ez befolyásolja az 

önkormányzatnál a foglalkoztatotti létszámot, ami a szeptember végi testületi ülésen 

előterjesztésre kerülő költségvetésmódosításban fog megjelenni.   

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

     

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


